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https://www.100test.com/kao_ti2020/273/2021_2022__E9_9F_A9_

E8_AF_AD_E8_AF_AD_E6_c105_273628.htm 被动句的句子结

构 1）主语（动作的承受者）－谓语（被动形动词

）#51228.#54400.#45796.. 问题解决了。#47532.

#54693.#48320.#46104.#45796.. 我们家乡也变了样。2）主语（

动作的承受者）－间接宾语（动作的进行者）－谓语（被动

形动词）#52393.#51008. #48124.#50640.#48537.#54804.#51060.

#51109.#45432.#51088.#51032. #50640.

#54616.#44148.#46104.#45796.. 这个工厂是由工人亲手建设起来

了。这时，间接宾语常用“#50640.#54620.#50640.

#54616.#44536. #51060.#44060.#44172. #47532.#47932.#45796.. 那

个孩子被狗咬了腿。#45716.

#46020.#50640.#46024.#48764.#44220.#45817.#45796.”、

“#45796.”本来是主动态的他动词，但从词义上来看，有被

动的意思。因此由它们构成的词在句子中的搭配关系上与被

动态的动词有相同之处。如：#46020.#46308.#48277.#50640.

#54616.#51088.#47484. #53448.#54664.#44536.#54364.#51012.

#50520.#44536.#44536.#48512.#51012. #54664.&#45796..（他受了

伤）”这一类句子结构与主动态动词作谓语的句子结构完全

相同，我们仍应把这一类句子看作主动句。 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


